



CĂTRE,
GEORGE-ANDREI POPESCU
popescu.georgeandrei@gmail.com

Având în vedere sesizarea dumneavoastră înregistrată la primăria municipiului Constanța cu numărul 77721/16.06.2017, vă aducem la cunoștință următoarele aspecte care vizează activitatea poliției locale.

În perioada 20-23.06.2017, polițiștii locali în colaborare cu polițiștii din cadrul Biroului Municipal Rutier, au efectuat acțiuni de control care au vizat modul de desfășurare a activității de transport public de persoane în regim maxi-taxi/taxi pe raza municipiului Constanța.

Au fost vizate trasee din municipiul Constanța dar și cele care tranșează localitatea (transport intrajudețean sau interjudețean).

Polițiștii locali au aplicat un număr de 99 de sancțiuni contravenționale în valoare totală de 82.360 de lei, conform H.C.L. nr.382/2016 privind stabilirea impozitelor și taxelor pentru anul 2017 (lipsa avizelor de traseu/cap de linie/puncte de îmbarcare-debarcare, neplata taxei pentru utilizarea tramvaiului stradal), H.C.L. nr. 44/2004 privind serviciile regulate de transport local de călători, Legea 36/2003 privind transportul în regim de taxi și în regim de închiriere, O.U.G 195/2002 privind circulația pe drumurile publice, republicată. S-a constatat faptul că mulți operatori de transport de persoane nu prezintă la control documentele necesare desfășurării activității sau, dacă există la bordul autovehiculelor, acestea nu sunt valabile. În consecință, au fost luate măsuri pentru sancționarea contravențională, dar și de informare referitor la obligațiile legale.

La aceste sancțiuni se adaugă și cele aplicate de polițiștii din cadrul Biroului Municipal Rutier, conform competențelor materiale și teritoriale stabilite de legislația în vigoare.

Din verificări a rezultat faptul că o parte din operatorii de transport care dețin avize de traseu pe anumite rute din municipiul Constanța au încheiat contracte de asociere cu persoane fizice și juridice în scopul înlocuirii autovehiculelor menționate în avizele de traseu eliberate de Serviciul Transport Local. Asociații desfășoară astfel activitatea de transport public de persoane în regim maxi-taxi, fără a deține avize de traseu eliberate de Serviciul Transport Local și emiță titluri de călătorie (bilete) în nume propriu.

Toate aceste aspecte (și copii după sancțiunile aplicate) au fost comunicate Serviciului Transport Local, în vederea dispunerii măsurilor legale ce se impun.

În perioada următoare, în funcție de resursele umane disponibile aceste acțiuni de control se vor desfășura pe raza municipiului Constanța în colaborare cu polițisti din cadrul Biroului Municipal Rutier.

Pentru aspectele care nu intră în competența materială a polițiștilor locali, au fost făcute informări către instituțiile abilitate (ANAF, RAR, ISCTR) prin care se solicită acțiuni de control și se manifestă disponibilitate pentru acțiuni comune în acest domeniu.

Director executiv adjunct,



Șef serviciu siguranță rutieră,

